"Données adaptées (b)" colorim

Systéme TLSO00b C%l:'eur' ™q

Réflexion D65: Yd
YN = 00 Cd
L*n = 0.0 By
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L*d

50.5
92.66
83.63
86.88
30.39
57.3
50.5
0.01
95.41

a*d

76.92
-20.69
-82.75
-46.16

76.06

94.35

76.92

0.0
0.0

b*y

C*abd  hapd Xbd

64.55 10042 40  36.54(=36.53+0.0)
90.75 93.08 103  68.21(=68.21+0.0)
79.9 115.04 136 31.68(=31.68+0.0)
-13.55 48.12 196 47.67(=47.67+0.0)
-103.59 128.52 306 15.99(=15.99+0.0)
-58.41 110.97 328 52.52(=52.52+0.0)
64.55 100.42 40 36.54(=36.53+0.0)

00 001 0  0.0(=0.0+0.0)

0.0 0.01 0 84.2(=84.2+0.0)

Zyd
18.84(=18.84+0.0)
82.19(=82.19+0.0)
63.36(=63.36+0.0)
69.76(=69.76+0.0)
6.4(=6.39+0.0)
25.23(=25.23+0.0)
18.84(=18.84+0.0)

0.0(=0.0+0.0)
88.59(=88.59+0.0)

étriques: Systeme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00 de noir et pour illuminant D65
Yo,

Xp,d Yb,d
1.71(=1.71+0.0) 0.64
12.27(=12.27+0.0) 0.4193
10.56(=10.55+0.0) 0.3
94.74(=94.74+0.0)
84.21(=84.21+0.0) 0.15
85.89(=85.89+0.0)
1.71(=1.71+0.0) 0.64

0.0(=0.0+0.0) 0.3118
96.46(=96.46+0.0) 0.3127

Données colorimétrique calculees (b): Systéme lumineux de télévision TLS18b pour CIE clattt=18 de noir et pour illuminant D65

Couleuri r g4
1.0

Ry
Réflexion D65: Y
YN = 2.52 C,
L*n = 18.01 By
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L*q

52.76
92.74
84.0

87.14
35.47
59.01
52.76
18.01
95.41

ay

71.63
-20.04

-79.0

-44.43
64.92
89.33
71.63

0.0
0.0

49.88
84.97
73.94
-13.13
-95.09
-55.69
49.88
0.0
0.0

C*abd

Nabd Xad

87.29 35 37.89(=35.5+2.4)
87.31 103 68.66(=66.27+2.4)
108.21 137 33.17(=30.78+2.4)
4634 196  48.71(=46.32+2.4)
115.14 304 17.93(=15.53+2.4)
10527 328  53.42(=51.02+2.4)
8729 35  37.89(=355+2.4)

00 O 2.4(=0.0+2.4)

00 0 84.2(=81.8+2.4)

Yad

Za d
20.82(=18.3+2.52)
82.38(=79.86+2.52)
64.08(=61.56+2.52)
70.3(=67.78+2.52)

8.73(=6.21+2.52)
27.03(=24.51+2.52)
20.82(=18.3+2.52)
2.52(=0.0+2.52)
88.59(=86.07+2.52)

Xad ya,d
4.41(=1.66+2.74) 0.6003
14.66(=11.92+2.74) 0.4144
13.0(=10.25+2.74)  0.3009
94.79(=92.05+2.74) 0.2278
84.56(=81.81+2.74) 0.1612
86.19(=83.45+2.74) 0.3205
4.41(=1.66+2.74)  0.6003
2.74(=0.0+2.74) = 0.3127
96.46(=93.72+2.74) 0.3127

Données colorimétrique calculees (b): Systéme lumineux de télévision TLS70b pour CIE claté=70 de noir et pour illuminant D65
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Yn = 40.32 c
L*n = 69.7 By
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L*g

76.43
93.93
89.32
90.93
72.1
78.5
76.43
69.7
95.41

a*d

26.27
-10.77
-35.82
-21.97

15.75

37.52

26.27

0.0
0.0

10.57
34.63
27.64
-7.09
-35.65
-25.24
10.57
0.0
0.0

C*abd

Rabd  Xad Yad
28.31 22 58.23(=19.91+38.32)
36.27 107 75.49(=37.17+38.32)
4525 142  55.58(=17.26+38.32)
23.1 198 64.3(=25.98+38.32)
38108 294  47.03(=8.71+38.32)
45.23 326 66.94(=28.62+38.32)
28.31 22 58.23(=19.91+38.32)

0.0 0 38.32(=0.0+38.32)
0.0 0 84.2(=45.88+38.32)

Zad

50.59(=10.27+40.32) 44.83(=0.93+43.9)
85.11(=44.79+40.32) 50.58(=6.68+43.9)
74.84(=34.52+40.32) 49.65(=5.75+43.9)

Xa,d Ya,d
0.379
0.3575
0.3087

78.33(=38.01+40.32) 95.52(=51.62+43.9) 0.27

43.81(=3.49+40.32)

54.07(=13.75+40.32)
50.59(=10.27+40.32) 44.83(=0.93+43.9)

40.32(=0.0+40.32)

89.78(=45.88+43.9) 0.2604

90.7(=46.8+43.9) 0.3162
0.379
43.9(=0.0+43.9) 0.3127

88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127

Yy, /88.59

0.3281
0.329

Y, 488.59

0.3299
0.4971
0.5812
0.3288
0.0785
0.1622
0.3299

0.329
0.329

Y, 488.59

0.3292
0.403

0.4156
0.3289
0.2425
0.2554
0.3292

0.329

0.329
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